

Спектакли ивановцев в Гродно

Коллектив Ивановского драматического театра закончил гастроль в г. Гродно. В течение месяца показано 76 спектаклей. Их увидели труженики колхозов и совхозов им. Чапаева, «Россия», «Авангард», «Василишки» и другие, а также рабочие сахарного и цементного заводов. Дважды артисты побывали на пограничной заставе со спектаклем «Весенние страдания» и концертом. Для городских школьников и в пионерских лагерях был показан спектакль «У лесного озера».

Театр побывал в районных центрах Гродненской области: Щучине, Порозово, Мостах, Волковыске, Свислоче, Скиделе, Радуне.

Во всех местах, где выступал театр, зрители очень тепло принимали его постановки.

Артисты провели творческие встречи на азотно-туковом заводе и тонкосуконной фабрике.

За большую творческую и общественную работу театра в г. Гродно и области горком партии, управление культуры и командование пограничных войск наградили коллектив почетными грамотами и памятными адресами.

В. БОРИСОВ,
секретарь партбюро
Ивановского
драматического театра.

«Рабочий край», г. Иваново
1963, 10 авг.